
DOTAZNÍK OBEC
Vysvetlivky:

Táto otázka sa zobrazí, len ak je v predošlej otázke kladná odpoveď alebo od určitého podielu Rómov.

Oblasť Otázky
Kraj
Okres
Obec
Kód obce
Počet obyvateľov podľa ŠÚ SR k 11/2024
Počet obyvateľov, ktorí sa v Sčítaní obyvateľov, domov a bytov 2021 prihlásili k rómskej národnosti (prvej alebo druhej) alebo uviedli rómčinu ako materinský jazyk
Odhadovaný podiel (%) Rómov s TRVALÝM pobytom v obci na celkovom počte obyvateľov obce/mesta
Odhadovaný počet Rómov s trvalým pobytom v obci, vyjadrený počtom osôb
Odhadovaný podiel (%) Rómov so SÚČASNÝM pobytom v obci, ktorí žijú MIMO rómskych lokalít na počte obyvateľov obce žijúcich MIMO rómskych lokalít
Odhadovaný počet Rómov so SÚČASNÝM pobytom v obci žijúcich MIMO rómskych lokalít na počte obyvateľov obce žijúcich MIMO rómskej lokality, vyjadrený počtom osôb
Ako sa podľa Vášho názoru zmenil podiel Rómov so súčasným pobytom v obci žijúcich MIMO rómskych lokalít za obdobie posledných 5 rokov?
Porovnanie životných podmienok Rómov žijúcich v obci MIMO rómskych lokalít v porovnaní s ostatnými obyvateľmi obce
Počet evidovaných rómskych lokalít
Počet ľudí žijúcich v rómskych lokalitách
Počet obyvateľov v rómskych lokalitách “mimo obce”
Počet obyvateľov v rómskych lokalitách “na okraji obce”
Počet obyvateľov v rómskych lokalitách “vo vnútri obce”
Počet všetkých obydlí v obci MIMO rómskych lokalít
Počet bytových domov v obci MIMO rómskych lokalít
Počet bytových domov v obci MIMO rómskych lokalít, v ktorých boli vykonané investície do energetickej efektívnosti budov
Počet bytov v bytových domoch MIMO rómskych lokalít
Počet skolaudovaných rodinných domov MIMO rómskych lokalít
Počet neskolaudovaných rodinných domov MIMO rómskych lokalít, ktoré majú potenciál byť skolaudované
Počet subštandardných obydlí v obci MIMO rómskych lokalít
Počet obyvateľov bytových domov MIMO rómskych lokalít
Počet obyvateľov skolaudovaných rodinných domov MIMO rómskych lokalít
Počet obyvateľov neskolaudovaných domov MIMO rómskych lokalít
Počet obyvateľov subštandardných obydlí MIMO rómskych lokalít
Počet nájomných bytov v obci
Počet obyvateľov nájomných bytov v obci
Podiel (%) nájomných bytov vo vlastníctve obce lokalizovaných MIMO rómskych lokalít, obývaných rómskymi domácnosťami
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít má dostupný verejný vodovod?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít reálne využíva verejný vodovod ako hlavný zdroj pitnej vody?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít využíva vlastnú studňu ako primárny zdroj pitnej vody?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít využíva verejnú studňu, kohútik ako primárny zdroj pitnej vody?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít využíva neštandardný zdroj vody ako primárny zdroj vody na pitie?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít má dostupnú verejnú kanalizáciu?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít reálne využíva verejnú kanalizáciu?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít primárne využíva vlastnú žumpu?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít primárne využíva domovú čistiareň?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít nevyužíva žiadny z uvedených systémov odvodu odpadových vôd?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít má dostupnú elektrickú sieť?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít je reálne pripojený na elektrickú sieť ?
Aký podiel (%) obce MIMO rómskych lokalít je pokrytý verejným osvetlením?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít má dostupný rozvod plynu?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít je reálne pripojený na rozvod plynu?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít má prístup k centrálnemu zásobovaniu teplom?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít ako primárny zdroj tepla využíva centrálne zásobovanie teplom?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít ako primárny zdroj tepla využíva individuálne vykurovanie plynom alebo elektrinou?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít, ktoré ako primárny zdroj tepla využíva vykurovanie plynom alebo elektrinou, využíva vykurovanie teplovzdušnými ohrievačmi?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít využíva ako primárny zdroj tepla individuálne kúrenie tuhými palivami?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít ako primárny zdroj tepla využíva solárnu energiu?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít nemá možnosť svoju domácnosť vykurovať?
V prípade, ak ľudia MIMO rómskych lokalít kúria tuhým palivom, aké palivo využívajú najčastejšie?
Aký podiel (%) obydlí MIMO rómskych lokalít má hlavné vykurovacie teleso priamo v obytnej miestnosti?
Aký podiel (%) domácností, MIMO rómskych lokalít využíva „kuka/bobor“ nádobu na zber komunálneho (zmesového) odpadu?
Aká je bežná frekvencia vyvážania komunálneho (zmesového) odpadu, MIMO rómskych lokalít za mesiac?
Je v obci, MIMO rómskych lokalít, realizovaný triedený zber odpadu v rozsahu určenom aktuálne platnou legislatívou?
Využíva obec, MIMO rómskych lokalít, veľkokapacitné kontajnery na zber bežného komunálneho (zmesového) odpadu?
Ak je veľkokapacitný kontajner využívaný na zber bežného komunálneho (zmesového) odpadu, aká je frekvencia vyvážania takéhoto kontajneru za rok?
Sú v obci, MIMO rómskych lokalít, nelegálne skládky odpadu významného rozsahu?
Sú v obci, MIMO rómskych lokalít, staré priemyselné alebo poľnohospodárske areály?
Je v obci zhoršená kvalita ovzdušia?
Vyskytla sa v období ostatných desiatich rokov v obci, MIMO rómskych lokalít, povodeň alebo záplava?
Vyskytol sa v období ostatných desiatich rokov v obci, MIMO rómskych lokalít, zosuv alebo prepad pôdy?
Vyskytol sa v období ostatných desiatich rokov v okolí obce lesný požiar?
Vyskytol sa v období ostatných desiatich rokov priamo v obci, MIMO rómskych lokalít, život ohrozujúci požiar?
Má obec kapacity potrebné pre núdzové bývanie?
Je v obci dostupné nízkoprahové denné centrum?
Ak je služba dostupná, je využívaná aj Rómami?
Je v obci dostupné integračné centrum?
Ak je služba dostupná, je využívaná aj Rómami?
Je v obci dostupné komunitné centrum?
Ak je služba dostupná, je využívaná aj Rómami?
Je v obci dostupné stredisko osobnej hygieny?
Ak je služba dostupná, je využívaná aj Rómami?
Je v obci dostupná práčovňa?
Ak je služba dostupná, je využívaná aj Rómami?
Je v obci dostupná opatrovateľská služba?
Ak je služba dostupná, je využívaná aj Rómami?
Je v obci realizovaná terénna sociálna práca?
Je v spádovej materskej škole dostatok miest pre všetky deti?
Ak v obci nie je materská škola, ktorú materskú školu deti z obce navštevujú najčastejšie? ADRESA:
Ak v obci nie je materská škola, ktorú materskú školu deti z obce navštevujú najčastejšie? EDU ID:

Obydlia

Prístup k pitnej vode a kanalizácii

Elektrická sieť a plynofikácia

Zásobovanie teplom

Odpady

Enviromentálne riziká

Sociálne služby

Vzdelávanie



Ktorú materskú školu navštevujú rómske deti z obce žijúce MIMO rómskych lokalít najčastejšie? ADRESA:
Ktorú materskú školu navštevujú rómske deti z obce žijúce MIMO rómskych lokalít najčastejšie? EDU ID:
Aký podiel (%) detí v materskej škole tvoria rómske deti z obce žijúce MIMO rómskych lokalít?
Ak v obci nie je základná škola, ktorú základnú školu deti z obce navštevujú najčastejšie na prvom stupni? ADRESA:
Ak v obci nie je základná škola, ktorú základnú školu deti z obce navštevujú najčastejšie na prvom stupni? EDU ID:
Ktorú základnú školu (prvý stupeň) navštevujú rómske deti z obce žijúce MIMO rómskych lokalít najčastejšie? ADRESA:
Ktorú základnú školu (prvý stupeň) navštevujú rómske deti z obce žijúce MIMO rómskych lokalít najčastejšie? EDU ID:
Aký podiel (%) detí v základnej škole (prvý stupeň) tvoria rómske deti?
Ak v obci nie je základná škola, ktorú základnú školu deti z obce navštevujú najčastejšie na druhom stupni? ADRESA:
Ak v obci nie je základná škola, ktorú základnú školu deti z obce navštevujú najčastejšie na druhom stupni? EDU ID:
Ktorú základnú školu (druhý stupeň) navštevujú rómske deti z obce žijúce MIMO rómskych lokalít najčastejšie? ADRESA:
Ktorú základnú školu (druhý stupeň) navštevujú rómske deti z obce žijúce MIMO rómskych lokalít najčastejšie? EDU ID:
Aký podiel (%) detí v základnej škole (druhý stupeň) tvoria rómske deti?
Aký podiel (%) rómskych žiakov z obce žijúcich MIMO rómskych lokalít po ukončení základnej školy pokračuje vo vzdelávaní na strednej škole?
Ak v obci je elokované pracovisko strednej odbornej školy, aký podiel (%) rómskych študentov z obce žijúcich MIMO rómskych lokalít je študentmi tohto elokovaného pracoviska?
Majú deti z obce možnosť v okruhu cca 1 km od svojho bydliska navštevovať voľne dostupné ihrisko/športovisko?
Ako ďaleko od obce je ambulancia všeobecného lekára?
Ktoré ambulancie všeobecného lekára poskytujú Rómom z obce žijúcim MIMO rómskych lokalít zdravotnú starostlivosť najčastejšie?
Ako ďaleko od obce je ambulancia pediatra?
Ktoré ambulancie detského lekára poskytujú Rómom z obce žijúcim MIMO rómskych lokalít zdravotnú starostlivosť?
Ako ďaleko od obce je ambulancia gynekológa?
Ako ďaleko od obce je lekáreň?
Vyskytol sa v obci za ostatných desať rokov nadmerný výskyt niektorého z uvedených ochorení? - Vírusová hepatitída A
Vyskytol sa v obci za ostatných desať rokov nadmerný výskyt niektorého z uvedených ochorení? - Rotavírusové infekcie
Vyskytol sa v obci za ostatných desať rokov nadmerný výskyt niektorého z uvedených ochorení? - Salmonelóza alebo kampylobakterióza
Vyskytol sa v obci za ostatných desať rokov nadmerný výskyt niektorého z uvedených ochorení? - TBC
Vyskytol sa v obci za ostatných desať rokov nadmerný výskyt niektorého z uvedených ochorení? - Svrab
Vyskytol sa v obci za ostatných desať rokov nadmerný výskyt niektorého z uvedených ochorení? - Osýpky
Vyskytol sa v obci za ostatných desať rokov nadmerný výskyt niektorého z uvedených ochorení? - Meningitída
Vyskytol sa v obci za ostatných desať rokov nadmerný výskyt niektorého z uvedených ochorení? - Syfilis

Dopravná obslužnosť Je v obci zastávka verejnej dopravy, z ktorej premáva autobus/vlak v pravidelných intervaloch tak, aby obyvatelia obce mohli dochádzať do zamestnania/školy?
Je v obci stabilné internetové pokrytie?
Je v obci voľne dostupný hot spot?
V akej vzdialenosti od obce sa nachádza obchod s potravinami?
V akej vzdialenosti od obce sa nachádza najbližší bankomat?
Koľkí z poslancov obecného/mestského zastupiteľstva sú Rómovia?
Aké je zastúpenie rómskych žien medzi rómskymi poslancami?
Je v obci cirkevná organizácia systematicky pracujúca s Rómami?
Ak je v obci cirkevná organizácia systematicky pracujúca s Rómami, o organizáciu akej cirkvi ide?
Je v obci dlhodobo aktívna aspoň jedna mimovládna nezisková organizácia, ktorá pravidelne pracuje s Rómami?
Ak je odpoveď na predchádzajúcu otázku “áno,” uveďte meno/mená mimovládnych neziskových organizácií.
Je v obci sociálny podnik založený a kontrolovaný obcou?
Má obec k dispozícii pozemky MIMO rómskych lokalít, ktoré sú určené na výstavbu občianskej infraštruktúry?
Rieši obec problém s nevysporiadanými pozemkami pod rómskymi obydliami MIMO rómskych lokalít?
Plánuje obec realizáciu aktivít, ktoré by uľahčili proces vysporiadania a sceľovania pozemkov?
Ktoré vierovyznanie je medzi Rómami, ktorí žijú v obci MIMO rómskych lokalít, dominantné?
Ak chcete uviesť nejaké ďalšie informácie o obci, ktoré v súvislosti so sociografickým mapovaním rómskych komunít považujete za dôležité, uveďte ich tu:

Iná občianska vybavenosť

Občianska angažovanosť

Rozvojové plány

Iné

Vzdelávanie

Zdravotná starostlivosť

Dostupnosť internetu


